



2023年12月5日 星期二 责编:王妙妙 卢华君 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

# 大自然是个魔术师

大自然是一个神奇的魔术师,它变化多端,神秘莫测。它让风雨雷电变成音乐家,演奏出一曲气势磅礴的交响乐;它让落日变成一位好客的君主,热情地招待世界万物来参加它恢弘的盛宴;它让朵朵芦花变成世上最独特的干花,丛丛簇簇地飘入人的心中……它让万物变得多彩多姿!

## 爱你,落日

北仑区绍成小学509班  
谢筠溪(证号2310984)  
指导老师 张梦蝶

一抹火红的余晖洒满了天,好像是哪一位画家随手泼的一点颜色,此时是我一天之中最快乐的时刻。

或许许多人喜爱日出的神采,喜爱山水的恬静,喜爱烟雾的悠然。可我却唯独喜爱这热情似火的落日。

这抹色彩点燃了树梢的尖端,点燃了河水的波纹,点燃了正在鸣叫的蝉,也点燃了我的心。它是那么高贵而又美丽,似一位好客的君主,热情地招待着世界万物来参加它这恢弘的盛宴,请客人们共赏这如诗如画的风光。

在这最快乐的一刻,我也做着快乐的事。小时候,我与小伙伴们沐浴在这光辉中一起踩影子玩。青石板路上,投下一个个活泼快乐的身影。“哎呀!被你踩着了,我躲!”“嘿,扑了个空吧?你来抓我呀!”一声声欢笑使得这落日也好像在兴奋地跳动着。我躲到树荫里,欢叫着:“哈哈!你们找不到我啦!”伙伴一推,我又出了树荫,但我一刻都没迟疑,反脚一勾,“嘿!我踩到啦!我成功了!”

再大了一些,我们在落日的照耀下玩丢手绢。“没有手绢了,丢什么好呢?”“丢香包吧!”瞧,它还见证着我们的奇妙梦想呢。伙伴们围成一个圈,随手指了一个人来丢。那个伙伴拿起香包跑啊跑,我偷偷睁开眼,他手一放,我一下弹起身抓着香包追了出去……哎!还是没追上。落日“咯咯”笑起来,别笑,我听见啦!

这个大圆球存着多少人的快乐呢?我不需要知道,我只知道我是如此喜欢它,落日!

## 芦花

海曙外国语学校五江口校区503班  
黄李芝(证号2320492)  
指导老师 梁晨

又到芦苇花开的时节,漫步于河塘边,欣赏着这如诗如画的美景。

那芦花洁白似雪,又如柔云。瞧,芦荻层层叠叠,交织在一起,似花非花,白茫茫一片,一簇簇、一丛丛舒展于青色的天地间。

起风了,芦花随风起舞,在风中摇曳着,飘飘悠悠,花飞如雪。看,这朵芦花多像一位舞者,随风起舞,婀娜多姿;那朵芦花多像一位英勇的武士,笔直地立于蔚蓝的天空之下,大展英姿;再瞧这一朵,又多像一位书生,正摇头晃脑地吟诵诗歌呢!

望着望着,我仿佛也化身为一朵芦花,跟随着那从丛芦花随风摇曳。风拂过我洁白的脸庞,将我青绿色的花枝吹得摇曳生姿。我就这样快乐地立于蓝天下,沐浴着柔和的阳光,享受着大自然带来的恩惠。

许久,听着风吹芦苇摇曳的“沙沙”声,思绪又被拉回到了现实。望着眼前这一丛丛挺立的芦苇,我深深地被感动着:比起芦花的风姿,我更爱它顽强的毅力,它于凉爽的秋天开放,一直灿烂到寒冬腊月。

今秋,朵朵芦花如同大自然中最独特的干花,丛丛簇簇地飘入我的心中,令我陶醉!

## 雷雨即景

北仑区岷山学校502班  
王浩轩(证号2310201)

夏日的午后,天气闷热,无数的小虫都烦躁地叫了起来,小蚂蚁排着长队搬家,阳台上的凤仙花也耷拉着脑袋……突然一阵大风吹过,树叶发出哗哗的声响,仿佛在迎接风的到来,空气随之也清新了一些。

乌云从远处跑了过来,很快便把太阳藏了起来。突然一道闪电从天而降,似一把利剑,要把大地分成两半。随后一道惊雷响起,发出炮弹爆炸一般的声响。这一声巨雷好像是雨的冲锋令,雨点宛如机枪子弹,横扫世间万物。

风雨雷电汇聚成一首交响曲,演奏着气势雄厚的乐章。风在吼,雨在咆,电在闪,雷在哮……在这演出中,万物都被陶醉:“哒哒哒”,是玻璃在鼓掌;“沙沙沙”,是树叶在跳舞;“啪啪啪”,是大地在欢呼……我打开窗户,深吸一口气,感受着这激荡人心的演奏。四位音乐家好像受到了鼓舞,演奏得更加欢快了。

这雨来得急,去得也快。天亮了,青蛙叫了起来,蝴蝶开始翩翩起舞,清新的空气涌入鼻间,阳光也洒向了大地,我的凤仙花又重新挺起了身板。

## 游乌兰布统大草原

北仑区岷山学校611班  
陈子涵(证号2310390)

暑假里,我和小伙伴结伴去乌兰布统大草原。一下车就有热情好客的蒙古族姑娘,头戴蒙古族头饰、身穿漂亮的蒙古族衣裳来迎接我们,并给我们献上了白色哈达。哈达是用丝绸制成的长条物,类似围巾,象征着祝福和敬意,会喝酒的大人们还喝了下马酒。我迫不及待地奔向草原,被眼前的景象惊呆了。看,辽阔的草原,一碧千里。四面都有小丘,平地是绿的,小丘也是绿的。湛湛蓝蓝的天空上,朵朵白云像棉花糖,仿佛一伸手就可以摘到。千里草原,马儿扎堆,牛羊成群,勾勒出一幅美丽的画卷。我不禁吟诵起“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”这样的诗句。

第二天一大早,我们坐着越野车深入草原。不管车子开到哪,满眼都是绿茸茸的,我们好像在绿色的海洋里遨游。同车的小姑娘惊喜地叫着:“快看!前面有一群黄牛!”只见车前正有一群黄牛甩着尾巴,昂着头,慢悠悠地过马路呢。领头的黄牛看到我们的车就停滞不前,好像是在礼让我们,我们的车慢悠悠地驶过。我担心地问:“这么多牛,没有人看着,会不会被偷?”“不会,每头牛都有印记,相当于我们的身份证,没人敢偷。”驾驶员叔叔笑眯眯地说。

我们的车子一路颠簸,下了小丘又上小丘,路过沙化地带,这一大片全是沙子。我们前面的越野车像一匹奔驰的骏马,在沙地里飞快地行驶,车轮飞溅起来的沙子有几米高,模糊了我的视线。终于站在了小山丘顶上,正前方是隐隐约约、连绵起伏的群山,好像铺上了一层深绿色的地毯。左边还是绿茵茵的小丘,小丘的右边是一大片浓荫蔽日的白桦林。白桦树高挑的躯干秀美挺拔,茂盛的叶片妩媚动人,把草原点缀得更加美丽。这时,导游邀请我去参加滚草比赛。我脱掉帽子,摘掉眼镜,双手紧紧地抱住头。“预备,开始。”导游大声地喊着。我闭上眼睛,闭上嘴巴,不管三七二十一努力向下翻滚……等到我气喘吁吁地回到山顶,导游举起我的右臂,说我是第一名,真开心。

小伙伴们,草原是不是很吸引人?想去草原玩的小伙伴赶紧去吧。



北仑区岷山学校501班  
吴悠(证号2310176) 指导老师 沈翠琴

## 美丽的黄山

宁波前湾新区  
世纪城实验小学605班  
侯思贤(证号2317780)  
指导老师 沈娜

我去过高耸入云的庐山,游览过雄伟壮观的泰山,但最让我流连忘返的是黄山。黄山是一部大自然的杰作,绝妙极了。请大家跟我一起去领略一番吧!

如果想看到黄山的日出,那你就在早上五点多乘车来到看日出的最佳地点。六点左右,在东边的山头出现了一条红线,人群顿时沸腾起来。慢慢地,太阳露出了半个脑袋,又渐渐露出大半个,最后轻轻一跃,便一下子跳上了山头,红彤彤的。

看完日出,走到黄山的山脚。抬头向上望去,一座座高耸入云的山屹立在眼前,每座山峰都被云朵环绕着。往上走,树木的清香扑鼻而来,让我感觉舒畅极了。迎客松的枝叶平展地向外伸展,好像一把天然的伞,我们可以在这里休息或拍照留念。

我们一边爬一边看各种各样的怪石,猴子观海、仙人指路,仙女弹琴……真奇妙。爬到山顶,天上的云彩是那么轻,那么低,好像一伸手就可以触到,一棵棵大树帮我们遮住了炎热的太阳。一阵微风吹过,凉爽极了!俯视整座大山,微风习习,溪水汨汨,石头奇妙,我们仿佛置身于画中一般。

这就是黄山,有奇石,有迎客松,有高耸入云的山峰,真是绝妙无比!

## 雨中即景

宁海县华山小学503班  
泮羿帆(证号2313611)

清晨,天空中飘来一片阴云,没一会儿,天色就暗下来了。这时,一滴雨滴落下来,接着第二滴、第三滴,越来越多的雨滴落了下来。地上的蚂蚁开始加快脚步搬家,鱼儿纷纷冒出水面。

豆大的雨点落在地上,发出“啪嗒”的响声。很多雨水都往低处流,最后汇成一条小溪流,坑坑洼洼的地方积成了一个一个小水坑。突然路上绽开了一朵黄色的“花”,原来是一个路人打起了伞。

雨渐渐地小了,乌云也渐渐地散去。“喳喳”的鸟鸣随后响起,那声音很轻快,仿佛在庆祝晴天的到来。几只蜗牛也感受到了雨后的凉爽,正慢悠悠地享受着微风。

人们纷纷从家里出来,有的在跑道上跑步,有的在欣赏雨后的美景,还有的把家里的小鸟带出来玩耍……

这场雨来也匆匆,去也匆匆,给大地带来了勃勃生机。

## 美丽的鸣鹤古镇

慈溪市慈吉实验学校409班  
王天驭(证号2319290)  
指导老师 张群英

我去过很多景点,印象最深刻的是鸣鹤古镇。

鸣鹤古镇是一个美丽又古老的小镇,门口写着“鸣鹤古镇”四个苍劲有力的大字。地砖是用方形石块铺成的。喷泉“老虎头”向外一直“吐”着水,栩栩如生。

一眼望去,到处都是古色古香的房子。往前走,就能看见一座石拱桥,中间走人,两侧走自行车和电瓶车,非常坚固。河水清澈见底,左右两边的景物倒映在河水里,像一张画。哇!水塘怀里还“抱”着一个太阳,好像在给太阳洗澡。水面像一面镜子,一阵微风吹过,泛起阵阵涟漪。

小镇上有各种吃的:年糕饺、烧饼、老鼠糖球……每一种都非常诱人,别说吃了,看着就让人直流口水。

鸣鹤古镇真是个好地方,你们也去看看吧。

## 窗外

慈溪实验中学809班  
戎俊泽(证号2318403)  
指导老师 施群

窗外,夕阳西下,一片祥和。蓝墙黑瓦的房屋下,有一只鸟儿在阳光中飞腾着。它像一只准时的机器,每至日落便带着疲倦的身体回到温暖的家。鸟儿闪入树丛间不见了,却将树叶激起片片浪花。猛然间,如同按下了众鸟的开关,无数鸟儿从树上飞起,鸣叫着,盘旋着,无比欢欣。

夜幕降临,鸟儿们终于消停下来,但人们的夜生活才刚刚开始。几个大妈说笑着将几条可爱花狗放出,看着它们玩闹、撒欢,任由它们扑入草丛。几个小孩也跑了出来,在那点亮的路灯下找着狗狗,别提有多热闹了!

灯光闪耀,那昏黄的光晕下也别有一番趣味!几只蚋蚋从草间飞出,落在那绿叶上,开始了它们独一无二的大合奏。树叶“沙沙”作响,犹如一个舞者正轻快地晃动着手中的沙槌。

刹那间,雨点悄然落下,几点雨丝飘落叶尖,打得叶梢轻轻晃动。一会儿工夫,窗外已是瓢泼大雨,让那些仍在享乐的虫儿们遭了大罪。但大雨洗涤了世间的尘埃,带走了原来的喧嚣。

雨停了,但夜未停。窗外的黑暗如幕布笼罩一切,大地都沉寂了。但光明终将会来临,开启新的一天,带来窗外新的一切!